



美丽的家乡

□如城实验小学四（3） 熊周怡

在美丽富饶的江海平原上，有一颗璀璨的明珠，那是我的家乡——如皋。我的家乡以“长寿养生福地”“花木盆景之都”“历史文化名城”吸引着全国乃至世界的目光。

如皋的花木盆景，可是华夏一绝。著名的“雀舌罗汉松”“春晓”“重瓣六月雪”等，在盆景展会屡次获得大奖。人们无不为之赞叹。

如皋历史悠久，具有深厚的文化底蕴。这里有园林建筑、国家4A级景区

水绘园；有风格独特“碧水环寺，山门北向”的定慧禅寺；还有古色古香的大街。我们如皋自古以来名人辈出：古代有明末四公子之一的冒辟疆、大文豪李渔。现代有著名侦探李昌钰，我心中的福尔摩斯。

如皋，这片充满生机的地方就是我的家乡。我为之骄傲，为之自豪。我爱我的家乡——如皋。

（指导老师 倪玉琴）

□白蒲镇林梓小学六⑤班 杨朝亮

吃货表弟

我家的“吃货”——小表弟有个特点。哈？圆呗，挺像《猪八戒》里的主角“圆头圆脑圆肚皮”。

“砰”一声，门就被踹开了，这……这开门方式只有小表弟了。他大手一挥，书包就甩到了椅子上，直奔那“魂牵梦萦”的地方。奶奶早就准备好了一桌饭菜，俗话说：“小身材，大容量。”小表弟左手一只鸡翅，右手一只鸭腿，嘴里塞了一把小鱼干，又灌一口汤，啃两口大猪蹄子，可这样还不够，盯着面前一碗红烧肉，小嘴“吧唧吧唧”吃个不停，直往外冒油。过了好一会儿，才填满了这个“无底洞”。

晚饭后，我说服小表弟去广场上做运动。我们围着广场才走了一圈，小表弟说他渴了。等我回去拿了两瓶水，再来到广场上时，发现小表弟竟然趴在健身器材上，睡着了！于是我走过去，在他屁股上拍了一下，他一下子被吓醒了，睁着朦胧的小眼睛看着我。这时，我发现他嘴角流了一滩口水。我心想：看来真的是困了！呃……算了，回家！我没好声气地说。他一听这话，眼睛一亮，飞快地往家跑，就像只大圆球在滚。

唉！算了，明天姐姐再帮这个“吃货”减肥吧！

（指导老师 陈明）



“神探”徐老师

□如师附小五（9）班 章慕岑

“真是太神了，跟李昌钰有得一拼呀！”望着刚“破案”成功的徐老师，我不由得赞叹起来。

直到现在，我还记得二年级时初见徐老师。我对他的第一印象就是——瘦。瘦的人精干，她可厉害了！我们称徐老师为“李昌钰2号”。

为什么称徐老师为神探呢？且听我来说来。

那次，田岸没有做数学作业，为了不

被老师发现，他把数学练习册藏在书包里一个隐蔽的地方。果然，徐老师来找田岸了：“田岸，你怎么没做数学作业？”田岸回答：“我做了的，可是昨天做得比较晚，就忘了收拾进书包。”说着，田岸的双腿轻轻夹了一下书包，结果，就是这个细微的动作，被眼尖的徐老师看出了端倪。徐老师把田岸的书包拿过来，找出了数学练习册。

还有个下午，天阴沉沉的。徐老师像

往常一样抽背数学公式。刘玺旭把头伏在桌子上。徐老师一下子看出了他不对劲，喊他站起来背。刘玺旭双腿直抖，晃悠悠地站了起来，额头上渗出黄豆大的汗珠。果然，一个字也不会！徐老师让刘玺旭把公式抄三遍。刘玺旭赶紧解释：“我昨天忘记背了。”“那更要抄写了！”徐老师提高了声音。刘玺旭一下子就明白了徐老师的用意，从此在学习上再也不敢偷懒了。

（指导老师 宋叙）



糖饼诞生记

□如师附小二（4）班 张瑞珂

一个下午，天气和面粉就完全混合好了。

婆婆让我舀两勺油到锅里，等油热了，再舀起一勺混合好的糯米粉，倒入锅里，只听到锅里“滋滋”响着，一会儿一面就变成金黄色的了，这个时候要赶紧用铲子把糖饼翻个跟头，煎另一面。等两面都变成金黄色，再稍等一会儿，等中间鼓起来就熟了。我又切了一个猕猴桃，再加上两颗红石榴，糯米甜饼就变成了既美味又漂亮的“小熊猫”了。

（指导老师 闫春兰）

 文明健康·有你有我
WENMINGJIANKANG YOUNIYOUWO

绿水青山 就是金山银山

